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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL 

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani 

din data de 18 decembrie 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Tecuceanu Cătălina – șef serviciu - Seviciul de impozite și taxe locale;   

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu - Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Investiții; 

▪ d-na Enache Cristina - șef serviciu - Serviciul achiziții; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina Ramona – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Dumitru Viorel – administrator; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar 

Local de Evidența. Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-na Isac Oana Mihaela – director Creșa Focșani; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea CUP Salubritate; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru ședința ordinară din data de 18 decembrie 

2025;      Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul  „Implementarea unui sistem de încălzire la Dispensar Sud”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului 

Focșani, bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral 

din venituri proprii și bugetul creditelor interne estimată la 31 decembrie 2025, 

detaliată pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat și particular din Municipiul Focșani, pentru anul școlar 

2026-2027;     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și 

exploatare a parcărilor ce apartin domeniului public si privat al Municipiului 

Focşani, aprobat prin HCL nr. 276/11.10.2021, cu modificările și completările 

ulterioare;            Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, 

statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al 

Primarului Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii 

municipiului Focșani, ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la  Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 250/2024  privind aprobarea organigramei, 

statului de funcții și numărului de personal și Regulamentului de organizare și 

funcționare pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 108/2020 privind aprobarea la nivelul Municipiului 
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Focșani a numărului de indemnizații lunare cuvenite părinților sau 

reprezentanților legali ai copilului cu handicap grav, adulților cu handicap grav 

ori reprezentanților legali ai acestora, cu excepția celor cu handicap vizual grav, 

cu modificările și completările ulterioare; 

  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10.  proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind 

serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Focşani  

pentru anul  2026;     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11.  proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  

ianuarie 2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Magura, nr. 33, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Bulinschi Eliza Nectara; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Lăcrămioarei nr.49, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Danțis Nicuța; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str.  Mare a Unirii, nr. 376, înregistrat în evidența 

fiscală pe  S.C FLORENTINA TRANS  SRL; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

15.  proiect de hotărâre  privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Constructorului, nr.25 ,bl.15, înregistrat în 

evidența fiscală pe SC INCOM VRANCO SRL  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani,  CF 68483, înregistrat în evidența fiscală pe numele 

Iordache Constantin;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

17.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Gheorghe Tătulescu, nr.3, CF 67732, 

înregistrat în evidența fiscală pe numele  Ploscaru Adrian; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

18.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani, CF 73390, înregistrat în evidența fiscală pe numele 

Porosnicu Gheorghe; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

19.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Focșani, str.  Magura,  nr. 113, înregistrat în evidența fiscală pe numele 

Stoica Claudiu;    Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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20.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani, Str. Tisa nr. 10, CF 15639 înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Tumurică Ionel; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

21.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Trandafirilor nr.5, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Trandafir Georgiana-Elena, Trandafir Viorel, Trandafir Verginica, 

Bivol Maria Lăcrămioara;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

22.  proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale 

pentru dezmembrarea imobilului situat pe str. Mihail Kogălniceanu, înscris în 

Cartea Funciară nr.68702 UAT Focșani, identificat în Tarla 161, Parcelele 8305, 

8307, 8309, 8312, 8314-8316, 8318-8321, 8329, 8331, 8335, 8337, 8339-8342, 

8356, 8357, 8359, 8373 și 8402, aparținând domeniului privat al Municipiului 

Focşani;     Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

23. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 21,60 mp. (24,00 m x 0,90 

m) aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, situat în Focșani, 

Aleea Căminului nr.6, identificat în T 176, P 9303, CF68933, către ENGIE 

ROMÂNIA SA - DISTRIGAZ SUD – Rețele în vederea realizării lucrării 

“Extindere conductă și Branșament gaze naturale” pentru imobilul proprietatea 

Societății Cooperativa Meșteșugărescă Eximcoop Focșani; 

      Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

24.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă 

de 8, 00 mp. situat în Focşani, str. G-ral Gh. Magheru nr. 3, judeţul Vrancea, T 

110, P 5786 înscris în CF 74603, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focşani, către doamna Stoica Lavinia Nicoleta; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

25.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în   

suprafaţă de 33,00 mp. situat în Focşani, str. B-dul Independenței nr.18, judeţul 

Vrancea, T 95, P 5312 înscris în CF 64647, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focşani, către domnii Lupu Ionel și  Lupu Nicoleta; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

26.  Adresa Asociației Naționale a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din România 

nr. 486/10.12.2025, înregistrată la Primăria Municipiului Focșani cu nr. 

117256/10.12.2025,  referitor la  darea în plată a imobilului reprezentat de Casa 

de Cultură a Sindicatelor Leopoldina Bălănuță din Focșani. 

 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „ Bună 

ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați colegi, o să vă rog, pentru că este ultima 

ședință a Consiliului Local, ședință ordinară, sarputea să mai avem o ședință 

extraordinară până la sfârșitul acestui an pentru că știți foarte bine că abia a fost 

aprobată legea privind modificarea cuantumului valorilor impozabile ale clădirilor, în 

special și alte principii cu privire la aplicarea impozitelor și taxelor locale, va trebui 

cred, săptămâna viitoare între crăciun și revelion să mai avem o ședință pentru a 
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supune dezbaterii și aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre privind impozitele 

și taxele locale aplicabile pentru 2026 în municipiul Focșani, asta este o altă discuție.  

Astăzi vreau să salut în sală prezența doamnei profesor doctor universitar, 

doamna deputat Verginia Vedinaș, din partea SOS, este deputat de Vrancea și care, 

domnia sa, ar dori să vă transmită un mesaj și totodată și eu să vă mulțumesc pentru 

faptul că am avut un an încărcat cu de toate, dar un an în care cred eu că Focșaniul a 

făcut progrese, un an în care multe din proiecte s-au materializat, o parte din ele stau 

să înceapă și de aceea haideți cu toții să încercăm astăzi, mai ales că avem în sală și 

noul Consiliu Local al Tinerilor din municipiul Focșani, care tot astăzi își vor alege 

primarul tinerilor și iată că sunt mai multe evenimente pentru care vă rog să avem, 

dacă se poate, o ședință solemnă și o ședință doar cu discuții aplicate pe marginea 

proiectelor supuse aprobării dumneavoastră, dar până una alta să-mi permiteți să-i dau 

cuvântul doamnei profesor doctor universitar, doamna deputat Verginia Vedinaș. 

Mulțumesc!” 

Doamna deputat Verginia Vedinaș: „Da, vă mulțumesc domnule primar, 

distinși domni consilieri, doamne și domni consilieri, dar în general se spune domnii 

înglobându-i pe amândoi, dragi participanți la această ședință de consiliu local, vreau 

să încep prin a vă preciza că în exercitarea acestui mandat și a tuturor altor servituți 

publice pe care le-am avut de-a lungul timpului am încercat să fac o armonie, să 

realizez o îmbinare cât mai armonioasă între statutul meu de dascăl universitar, de 

specialist în drept public, în drept administrativ. Dumneavoastră sunteți instituțiile pe 

care eu le predau de aproape 40 de ani studenților mei iar în ceea ce privește raporturile 

dintre autoritățile publice, în speță raportul dintre Parlament și Consiliul Local, 

Consiliul Județean, Administrația Publică Locală. Am crezut întotdeauna și m-am 

comportat ca atare, într-un fel din care să rezulte că misiunea noastră comună este să 

slujim interesele comunității sau comunităților care ne-au trimis în Parlament, în 

Consiliul Local și să fac în așa fel încât să nu îmi fie rușine nici mie de activitatea mea 

și nici celor care ne-au dat votul să-i reprezentăm într-o anumită ipostază publică. 

Acest lucru, încerc să fac..de fapt nu încerc, acest lucru fac și în  calitățile pe care le 

am în prezent în Parlamentul României ca președinte al comisiei de constituționalitate, 

membru al comisiei de administrație publică și vreau să vă spun, fără să pară o laudă 

dar sunt unul dintre cei care chiar își pun amprenta pe calitatea reglementărilor care se 

adoptă, recent s-a dezbătut și suntem în  fază finală cu codul urbanismului și vreau să 

vă spun așa, cu satisfacție că sunt parlamentarul din opoziție dar în general și 

parlamentarul care a reușit să impună cele mai multe amendamente. Unul dintre ele 

este cel pe care l-am formulat în urma discuțiilor pe care le-am avut cu domnul primar, 

domnii viceprimari și colegii din consiliul local cu care ne-am întâlnit în urmă cu vreo 

3 săptămâni. Pentru mine este o profesiune de credință să realizez ceea ce este mai 

bun pentru județul Vrancea, un județ care pentru mine mi se pare emblematic în primul 

rând sub aspectul identității acestui popor și momentele pe care le-am trăit înainte sunt 

o dovadă grăitoare în acest sens și am încercat să-i impun o parte din tradiții, cât am 

reușit și dincolo de granițele județului Vrancea, acum vreo 3-4 săptămâni în 

Parlamentul European a avut loc o expoziție care a cuprins tradiții populare din mai 

multe județe ale țării și între ele ne-am aflat și noi județul Vrancea.  

În calitate de parlamentar, dragii mei, pe lângă activitatea pe care o desfășor în 

camerele din care fac parte, simt nevoia să vă precizez și datoria în același timp, să vă 

raportez, să vă informez, mi-am luat telefonul pentru a fi cât mai fidele informațiile, 
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am avut 87 de luări de poziție în cadrul dezbaterilor de plen, în 55 de ședințe ceea ce 

înseamnă că au fost dăți când am avut mai mult de o intervenție, declarații politice, 

12, am 30 de inițiative legislative din care una a fost deja aprobată și vreau să vă spun 

că acum este pe țeavă, ca să mă exprim mai tinerește, o inițiativă pe care am realizat-

o în baza documentației foarte serioase și foarte bine întocmite pe care am primit-o de 

la consiliul local, de la domnul primar, doamna secretar general și sperăm să o 

impunem ca o lege, o reglementare, care să soluționeze o situație, care sunt convinsă 

că nu privește numai municipiul Focșani, de aici a pornit. Este vorba despre spațiile 

verzi care la un moment dat nu pot să fie alocate unor obiective, unor lucrări publice, 

pentru că ele sunt evidențiate ca și spații verzi iar legislația actuală interzice să li se 

schimbe destinația iar soluția la care ne-am oprit este să se elimine această interdicție 

în condițiile în care se poate da în compensație o suprafață de teren echivalentă care 

să primească aceași destinație.  

Încercăm în continuare să facem lucruri bune pentru vrânceni, am mai discutat 

despre necesitatea de a face un nou cadru de reglementare pentru asociațiile de 

proprietari pentru că este un teren vulnerabil, o reglementare care are foarte multe 

slăbiciuni, dovadă că la noi la Parlament a mai fost o dezbatere în sensul ăsta și sper 

să impunem împreună cu sprijinul dumneavoastră, al colegilor din consiliul local o 

soluție care să treacă de votul Parlamentului. Este activitatea dumneavoastră, nu vreau 

să vă rețin mai mult, vreau să vă spun în încheiere că mă voi strădui și în continuare 

să fac în așa fel încât să-mi realizez cu demnitate mandatul. Vreau să vă asigur că 

luările mele de poziție în plenul Parlamentului nu sunt unele care să respecte o anumită 

apertenență politică, ci care să respecte și să slujească interesul general care nu are 

apartenență politică, nu aparține nimănui, el are identitatea lui și această identitate și 

finalitate avem datoria ca demnitarii statului să o slujim.  

Vă doresc în final să aveți sărbători calde, binecuvântate, vă mulțumesc pentru 

tot ceea ce mă învățați în fiecare zi. Oamenii din Vrancea, autoritățile din Vrancea, nu 

e bucurie mai mare pentru mine după atâtea decenii de dăscălie, de profesor la catedră, 

să descopăr în teritoriu autorități care își conștientizează, responsabilizează și asumă 

rolul și printre aceste autorități se află și Consiliul Local și Consiliul Județean Vrancea 

și alte autorități cu care colaborez și sper împreună să facem lucruri bune pentru 

vrânceni. Vă doresc dragii mei sănătate, tihnă și armonie în familiile dumneavoastră, 

mult bine și multă lumină în suflet și în gând și să dea Dumnezeu să ne vedem cu 

bucurie de fiecare dată. Vă mulțumesc respectuos!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc doamna deputat, doar atât voiam să vă mai spun, probabil mulți dintre 

dumneavoastră nu știți, doamna profesor doctor universitar este co-autoarea codului 

administrativ, după care noi ne ghidăm, este una din lucrările de bază ale dumneaei și 

nu numai atât, așa cum a spus vreau să fac o mică precizare, acel proiect pe care noi 

l-am înaintat la Ministerul Mediului, este vorba despre posibilitatea ca noi să utilizăm 

pășunile, acele suprafețe de teren cu destinația de pășune atrase în intravilan, să le 

utilizăm pentru a le lotiza și a le da pe Legea 15, să le dăm către tineri, să poată să-și 

construiască o locuință. În acest moment legislația actuală nu permite practic 

strămutarea, că noi nu vrem să reducem suprafața de pășune. Practic noi ce vrem, să 

reducem, să mutăm acea suprafață de pășune din intravilan în extravilan, să menținem 

acea suprafață de spațiu verde și de pășune la nivelul municipiului Focșani dar acolo 

unde avem posibilitatea și vă dau concret, acea pășune în cartierul Mândrești, acolo la 
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intrarea dinspre drumul Surăii, unde avem o suprafață impresionantă de pășune și unde 

avem și toate utilitățile, avem și apă și canal și energie electrică și în curând vom avea 

și gaze naturale, este păcat să nu putem să oferim o șansă tinerilor pentru a putea să-

și construiască o casă, dar pentru acest lucru va trebui să facem o permutare să spunem 

așa, acestor suprafețe, în acest moment este interzisă prin lege și am discutat și la 

grupul parlamentar PSD și iată am găsit deschiderea și îi mulțumim pe această cale și 

doamnei deputat Verginia Vedinaș și recomand și celorlalți colegi să discute cu colegii 

dumnealor din Parlamentul României pentru a susține această inițiativă pentru că așa 

cum spunea și doamna deputat, nu este doar situația municipiului Focșani, este situația 

mai multor municipii reședință din țară care nu pot să utilizeze anumite suprafețe de 

teren din această cauză a acestor prevederi legislative care practic blochează un astfel 

de proces legislativ. Eu încă o dată vă mulțumesc doamna deputat, multă sănătate, 

fericire și să dea Dumnezeu să veniți de fiecare dată și mi-aș dori ca toți deputații, deci 

să înțelegeți, este singurul deputat care a venit și și-a exprimat dorința de a veni și de 

a participa la o ședință a Consiliului Local și nu am să spun niciodată nici eu și cred 

că nici dumneavoastră nu o să puteți spune nu, atât timp cât vine să prezinte parctic și 

activitatea dumnealor în Parlamentul României pentru că este o activitate care ar trebui 

să se desfășoare în special pentru județul care le-a încredințat un mandat important în 

Parlamentul României. Încă o dată vă mulțumesc și vă doresc sărbatori fericite și la 

mulți ani doamna deputat. Mulțumesc mult!” 

Doamna deputat Verginia Vedinaș: „Și eu vă mulțumesc! Încă o dată la mulți 

ani dragii mei, vă mulțumesc că m-ați primit și când se termină sesiunea următoare o 

să fiu din nou prezentă să vă spun ce am mai realizat. Mulțumesc foarte mult!” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Intrăm în plenul ședinței. Bună ziua vă spun și eu. Bine ați venit la ședința ordinară 

a Consiliul Local al municipiului Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 18 decembrie 

2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 1711 

din 12 decembrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin? Este în online, o să revin cu apelul. Domnul 

Anghene Dragoș-Răzvan?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ Domnul Amăriuței Valentin ne auziți?” 
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Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 19 consilieri locali municipali iar în mediul online 2. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției, procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data 

de 27 noiembrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Dacă îmi permiteți, eu am de 

sesizat un aspect care ne-a scăpat tuturor. La proiectul cu nr. 33, proiect care implica 

vânzarea unui imobil nu s-au întrunit voturile legale.”    

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Proiectul de hotărâre la care faceți referință privea, așa era și titlul și cred că este trecut 

și în procesul verbal, sigur este trecut și în procesul verbal, inițierea procedurii de 

vânzare. Inițierea, nu s-a aprobat vânzarea. În momentul în care dumneavoastră veți 

avea în față un proiect de hotărâre prin care se înstrăinează un bun, atunci numărul de 

voturi necesar este de 2/3, la inițiere este un proiect de hotărâre ce se aprobă cu 

majoritate, cu 11 voturi. Nu ați aprobat vânzarea.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Da, așa este, este inițiere. Am 

înțeles eu greșit. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Dacă îmi permiteți doamna secretar 

general, codul administrativ nu distinge, nu spune la art...vă și spun art. imediat, nu 

spune inițierea, face trimitere la procedura de vânzare. Că această procedură este în 

faza incipientă înseamnă inițiere, deci nu face distincție.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Întotdeauna, am spus și mai devreme și repet, când veți avea de aprobat un proiect de 

hotărâre prin care se înstrăinează un bun ce aparține domeniului privat al municipiului, 

sigur numărul necesar de voturi este de 2/3.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Deci art. 3, alin. 3 și art. 139 nu face 

trimitere la inițiere. Face referire la vânzare, inițierea este parte în procesul de vânzare.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Hotărăsc cu privire la inițiere, păi nu ați hotărât vânzarea.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Nu am hotărât vânzarea, nu este explicit, 

nu se face trimitere, inițierea este partea procesului de vânzare, în consecință.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Așa este domnul consilier, puteți interpreta și așa dar este prima dată când interpretați 

așa, inițierile de vânzări au fost...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „...eu v-am semnalat.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Vedem ce spune Prefectura, este înaintat la Prefectură. Alte discuții pe marginea 

acestui proces verbal? Dacă nu sunt, îl supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toți 

domnii consilieri sunt „pentru”. În mediul online domnul Amăriuței și domnul Popescu 

sunt „pentru”. Cu 21 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat.” 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 09 decembrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă 

nu sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri 

sunt „pentru”. Domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. Cu 21 voturi 

„pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Având în vedere faptul că domnul Popescu Kanty Cătălin nu este prezent fizic 

astăzi la ședință, este necesară alegerea unui alt președinte de ședință. Vă rog să faceți 

propunerile.”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Bună ziua. Grupul Partidului Social 

Democrat îl propune pe domnul Vulpoiu Adrian.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Ate propuneri? Dacă nu sunt alte propuneri supun la vot propunerea ca domnul 

Vulpoiu Adrian să fie președinte în ședința de astăzi. Cine este 

„pentru”„împotrivă”„abțineri”? Domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 411 

Domnul Vulpoiu va conduce ședința de astăzi. Domnule președinte vă invit să 

preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, dragi colegi, dragi invitați, înainte de a începe 

ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog domnule 

Primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da 

domnule președinte de ședință. Bună ziua doamnelor și domnilor încă o dată, stimați 

invitați, pe ordinea de zi de astăzi propun în completare o listă mai lungă de proiecte 

drept pentru care permiteți-mi să le dau citire: 

1. Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor consilierilor locali, declarați 

aleși la data de 15 decembrie 2025, pentru Consiliul Local al Tinerilor din 

Municipiul Focșani și declararea ca legal constituit al acestuia; 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 74,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Național „Unirea” 

Focșani  pentru organizarea acțiunilor legate de aniversarea a 160  de ani de la 

înființare;  

3. proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor prilejuite de 

sărbătorirea zilei de 24 Ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române; 
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4. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor  aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 

383/10.12.2015 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

public al municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal  reprezentând 

propunerea de atribuire în proprietate a unei suprafețe de teren în baza art.27 

alin. (2^3) din Legea 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal  reprezentând 

propunerea de atribuire în proprietate a unor suprafețe de teren în baza art.27 

alin. (2^3) din Legea 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; 

8. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani, str. Vlad Țepeș, CF 51717, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Tarin Augustin Liviu și Tarin Simona; 

9. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani, str. Vlad Țepeș, CF 51836, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Tarin Augustin Liviu și Tarin Simona; 

10. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Alexandru Golescu, CF 66507, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Chivoiu Ion si Chivoiu Eleonora; 

11. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Gh. Doja, nr. 2, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Manea Ionuț și Manea Daniela;  

12. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani Str. Răzoare, C.F.63117 înregistrat în evidența  fiscală pe 

numele Mohorea Nicoleta; 

13. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani Str. Podgoriei nr. 11,  C.F.  66466 înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Zaharia Mircea Florin și Zaharia Steluța; 

14.  proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Bujor, nr.19, înregistrat în evidența fiscală pe 

numele Fătu Gheorghiță și Maricica; 

15. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Magura, nr. 33, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Galea Viorel, Galea Paul, Mușină Suzana  si Banică T. Sergiu;  

16. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani,  str. Bistrița, nr. 55, CF 65988, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Tudorache Iulian; 

17. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Odobești , nr. 34, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Pîrvulescu Alexandrina Simona, Pîrvulescu Emilia și Georgescu 

Clava; 
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18. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str.  Ghioceilor nr. 1, C.F. 61250, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Doicaru Vasilica; 

19. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani,   str. Lupeni, CF 51088, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Cristea Petru Viorel și Cristea Cristina Valentina; 

20. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Plantelor, nr. 12, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Uță Eduard Daniel; 

21. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, Str. Constantin Dobrogeanu Gherea nr. 50, 

înregistrat în evidența fiscală pe numele Lăzăroiu Costache și Lăzăroiu 

Paraschiva; 

22. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str.  Gheorghe Tătulescu nr. 13, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Dragu Sergiu și Dragu Daniela; 

23. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani Str. Lăcrămioarei nr. 48, C.F. 58041 înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Toma Neculai și Toma Ionica; 

24. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani Str. Dorobanți, nr. 1, C.F. 66774 înregistrat în evidența  

fiscală pe numele Mihăică Rafaela Elena; 

25. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani Str. Vlad Țepeș, C.F. 51718 înregistrat în evidența  fiscală 

pe numele Dumitru Cristinel Ionuț și Dumitru Loredana Mirela; 

26. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Crîngului, nr. 8, înregistrat în evidența fiscală 

pe numele Sandu Dumitru- Cătălin;  

27. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani,  str. Cincinat Pavelescu, CF 74538, înregistrat în 

evidența fiscală pe SC MIALIS IMPORT-EXPORT SRL; 

28. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul  Focșani, str.Cincinat Pavelescu, CF 50654, înregistrat în evidența 

fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL;  

29. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul  Focșani, str.Cincinat Pavelescu, CF 50654 , înregistrat în 

evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL;  

30. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani,  Str. Lăcrămioarei nr. 22, C.F.  67325 înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Radu Gabriel; 

31. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren  pentru imobilul situat 

în Municipiul  Focșani, str. Razoare, CF 61121, înregistrat în evidența fiscală pe 

Dumitru Marius;  

32. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat 

în Municipiul Focșani, str. Al. Golescu, nr. 54, înregistrat  în evidența fiscală pe 

numele Lanț Maricela și Pleșcan Gheorghe; 
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33. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri  pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Al. Golescu, nr. 54, înregistrat  în evidența 

fiscală pe numele Lanț Maricela și Pleșcan Gheorghe; 

34. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței din fondul locativ de stat 

situată în Focșani, Aleea Căminului nr.4, bl.A1, ap.42, către doamna Stanciu 

Mădălina Florentina în baza prevederilor Decretului-Lege nr.61/1990 cu 

modificările și completările ulterioare; 

35. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr.1, bloc 1, ap.18 înscris în CF 65802-C1-

U36 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65802-C1-U18 UAT Focșani catre 

domnii Păncescu Adrian și Păncescu Cristina;  

36. proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora li se 

repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95 

din 27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare? Dacă 

nu sunt, supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”? În online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată.  

Cu 21 de voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.  

Dacă îmi permiteți domnule primar și dragi consilieri, având în vedere că în sală 

sunt colegii noștri mai tineri din consiliul local, să nu îi ținem foarte mult, aș dori să 

dezbatem și să schimbăm puțin ordinea de zi discutând primul proiect. Supun la vot în 

acest sens această modificare. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”? 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată. Modificarea 

proiectului a fost aprobată cu 21 de voturi. 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa cu modificările făcute. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În online domnul Amăriuței și domnul 

Popescu au mâna ridicată. Cu 21 de voturi ordinea de zi a fost aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

În primul rând, aș vrea să felicit foștii membrii ai Consiliului local al Tinerilor 

din mandatul 2023-2025 și aș invita pe noii aleși să vină aici în față, să-i aplaudăm pe 

cei 21 de tineri și o să dau citire jurământului, haideți veniți mai aproape ca să vedem 

procedura. Sunteți 21? Lipsește cineva de la dumneavoastră. Și aș vrea să dau citire în 

primul rând jurământului după care eu să vă rostesc fiecăruia numele și spuneți „JUR”. 

Subsemnatul, membru în cadrul Consiliul Local al Tinerilor în conformitate cu 

prevederile articolului 22 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului 

Local al Tinerilor depun în fața Consiliului Local al municipiului Focșani următorul 

jurământ: Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce 

stă în puterile și priceperea mea pentru binele tinerilor din municipiul Focșani, așa să-

mi ajute Dumnezeu! Și în continuare o să vă rostesc numele: 

1.   Butu Melu Sorana – „Jur!” 
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2.   Bogdan Rareș-Gabriel - „Jur!” 

3.   Dumitrașcu Mihai  - „Jur!” 

4.   Avram Ioana-Izabela - „Jur!” 

5.   Bețișor Irina-Elena  - „Jur!” 

6.   Piftor Matei Alexandru - „Jur!” 

7.   Ariton Matei Mihai - „Jur!” 

                  8.   Enache Alessia - „Lipsă!” 

                  9.   Moldoveanu Lăcrămioara - „Jur!” 

                 10.  Cazacu Valentin Octavian - „Jur!” 

                 11.  Săpunaru Ștefania - „Jur!” 

                 12.  Rîpan Roberta - „Jur!” 

                 13.  Tufănoiu Bianca-Maria - „Jur!” 

                 14.  Toader Alexandru Mario - „Jur!” 

                 15.   Raicu Bogdan Ștefan - „Jur!” 

                 16.   Iordache Maria Elisabeta - „Jur!” 

                 17.   Balosin Bianca-Maria - „Jur!”     

                 18.   Stoica Daria Miruna - „Jur!”   

                 19.   Botezatu Ștefan Andrei - „Jur!”                                                                   

                 20.   Florea Andreea Minodora - „Jur!” 

                 21.   Hurjui Andreea – „Jur!” 

A venit Enache Alessia – „Jur!” 

  Felicitări! Acum aș vrea să vă retrageți, să vă desemnați primarul, cei 2 

viceprimari și secretarul, urmând ca la finalul ședinței noastre de consiliu…” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

președinte mulțumesc. Până să-i invităm, aș dori să o invităm pe domnișoara Lavinia 

Sima care a deținut mandatul de primar al tinerilor, s-a dus tocmai acolo și nu o 

vedeam, am avut o colaborare extraordinară cu domnișoara primar și cu toți ceilalți 

colegi din Consiliul Local, ceea ce îmi doresc și în continuare, să avem o colaborare 

frumoasă și totodată să aveți o colaborare foarte bună și cu colegii voștri de la Consiliul 

Județean al Tinerilor, mai ales că anul acesta am avut posibilitatea să vă asigurăm 

dumneavoastră, dragi tineri, un spațiu în care să aveți un sediu al vostru, al Consiliului 

Local al Tinerilor și al Consiliului Județean al Tinerilor, în Centrul Multifuncțional 

construit pe fonduri europene din cartierul Bahne, acolo unde vom avea foarte multe 

activități și unde aștept să vă văd la lucru, în sprijinul tuturor tinerilor din municipiul 

Focșani și în acest moment dați-mi voie să-i dau cuvântul domnișoarei primar.” 

Domnișoara Lavinia Sima – primar în Consiliul Local al Tinerilor: „Bună 

ziua! Aș vrea să-i mulțumesc în principal domnului primar alături de consilierii locali 

și doamnei Pamfil alături de echipa care ne-a coordonat și care ne-a fost alături în toate 

proiectele, au fost 2 ani frumoși în care ne-am dezvoltat, am aflat informații noi și 

consider că am ieșit mai buni decât am intrat. Sper să aveți parte de același sprijin și 

de aceleași bucurii de a face proiectele. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc mult și acum trebuie să vă exprimați în mod democratic votul pentru a vă 

alege și voi noul primar al tinerilor și vă așteptăm cu rezultatul votului. Mulțumesc!” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Revenim la ordinea 

de zi. Primul proiect referitor la alegerea președintelui de ședință a fost aprobat. 

Trecem la proiectul nr. 2. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul  

„Implementarea unui sistem de încălzire la Dispensar Sud”; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală 

toată lumea este „pentru”. În mediul online domnul Amăriuței și domnul Popescu au 

mâna ridicată. 

„Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 412  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Municipiului Focșani, 

bugetului instituțiilor finanțate parțial și activităților finanțate integral din 

venituri proprii și bugetul creditelor interne estimată la 31 decembrie 2025, 

detaliată pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”, „abțineri”? 

În mediul online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată. 

„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 3 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 413 

Îmi cer scuze, revenim la primul proiect, cel cu validarea tinerilor aleși, ar trebui 

să-l supunem la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”? În mediul 

online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată. 

„Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 414 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Da domnul primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da 

domnule președinte de ședință, avem de făcut un amendament.             

Urmare a adoptării Hotărârii Guvernului nr. 1100/2025 privind repartizarea 

sumelor pentru finanțarea instituțiilor publice de spectacole, se propune: 

La bugetul local: 

_Majorarea cu suma de 3.000,00 mii lei la subcapitolul bugetar ”Sume 

repartizate  pentru finanțarea instituțiilor de spectacole și concerte” (04.02.06), 

_Majorarea cu suma de 3.000,00 mii lei a bugetului propriu al Primăriei 

Municipiului Focșani, la subcapitolul bugetar ”Instituții publice de spectacole și 

concerte” (67.02.03.04), articolul bugetar ”Transferuri către instituții publice” 

(51.01.01), 

La bugetul instituțiilor și activităților finanțate integral/parțial din venituri 

proprii: 

_Se suplimentează cu 3.000,00 mii lei bugetul Teatrului Mr.Gh.Pastia la 

subcapitolul bugetar ”Subvenții pentru instituții publice” (43.02.09), repartizate la 

cheltuieli pe articole bugetare astfel: 

Încălzire, iluminat (20.01.03) 100,00 mii lei 

Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional (20.01.09) 100,00 mii lei 

Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare (20.01.30) 500,00 mii lei 

Reparații curente (20.02) 1.200,00 mii lei 

Alte cheltuieli cu bunuri și servicii (20.30.30) 1.100,00 mii lei 

   Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumesc și eu 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestui amendament? Dacă nu, supun 

la vot amendamentul domnului primar. Cine este „pentru”, „abțineri”? 4 „abțineri”. 

Domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată. 

„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul a 

trecut. 

Supun la vot proiectul în integralitatea sa. În mediul online și domnul Amăriuței 

și domnul Popescu sunt „pentru”. „Abțineri”? Mulțumesc.” 
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„Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale doamnelor și domnilor consilieri Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 4 a 

fost aprobat, devenind hotărârea nr. 415 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ 

preuniversitar de stat și particular din Municipiul Focșani, pentru anul școlar 

2026-2027;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da și aici 

avem un amendament domnule președinte de ședință, doamnelor și domnilor consilieri 

locali. 

Având în vedere că până la această dată s-a primit doar avizul conform pentru 

rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din 

Municipiul Focșani, propun radierea din Anexa 1 a următoarelor poziții: 

- poziția 29 - PALATUL COPIILOR FOCȘANI, Str. Moldova, nr. 9, tel/fax 

0237216259, nivel preșcolar, primar, gimnazial, liceal, e-

mail:pcfocsani@gmail.com; 

- poziția 30 -  CLUBUL SPORTIV ŞCOLAR FOCŞANI, str. 1 Decembrie 1918 

nr. 10, județul Vrancea, telefon:0237215150, nivel preşcolar, primar, gimnazial, 

liceal, e-mail: lpsfocsani@yahoo.com; 

- poziția 31 - CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ VRANCEA, Str. 

Dornei nr. 5, Focșani, județ Vrancea tel: 0237214499, e-

mail:cexvrancea@gmail.com. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă mulțumesc și eu 

domnule primar. Dacă sunt discuții pe marginea acestui amendament? Dacă nu sunt, 

supun la vot amendamentul domnului primar. Cine este „pentru”? Doamna Tătaru cum 

votați? În mediul online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna ridicată. 

„Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” al doamnei consilier Tătaru Alexandra, amendamentul a fost aprobat. 

Supun la vot proiectul nr. 5 în integralitatea sa. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru” În mediul online domnul Amăriuței și domnul Popescu au mâna 

ridicată.  

mailto:lpsfocsani@yahoo.com
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„Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 416 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a 

parcărilor ce apartin domeniului public si privat al Municipiului Focşani, 

aprobat prin HCL nr. 276/11.10.2021, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Am eu o întrebare domnule președinte, dacă 

îmi permiteți, pentru domnul director, o întrebare lămuritoare domnul director. Ce se 

întâmplă cu cetățenii care nu au competențe digitale, vă rog să dezvoltați puțin.” 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„Bună ziua! Și în acest moment toate cererile pentru locurile de parcare se depun doar 

electronic, nu se depun fizic. Ca și până acum, toate persoanele care au venit la sediul 

Direcției de Dezvoltare cu documentele, au fost completate de către colegii noștri 

încărcându-se electronic, deci nu mai pot fi depuse fizic documente nici în acest 

moment, urmând ca aceste contracte să fie înaintate către persoane semnate electronic 

și înaintate către deținătorii de contracte.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Bun, înțeleg și vă mulțumesc. Încă o 

neclaritate, dacă un cetățean nu are posibilitatea să încarce în format electronic, dar 

menționează o anume adresa de email, îi pot fi înaintate documentele?” 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„Bineînțeles. În schimb va deveni obligatorie completarea câmpului cu adresa de 

email. Dacă până acum nu a fost obligatorie...” 

Domnul consilier Bucur Cornel „...pe care și-o asumă cetățeanul.” 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„Exact și va primi la fel ca și până acum mesaj de confirmare a cererii.” 

Domnul consilier Bucur Cornel „În regulă, vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Aici mai am și eu ceva de completat, aici a 

fost făcut un amendament, aș vrea să știu dacă îl menținem sau nu-l mai menținem?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Nu, mă mulțumește răspunsul domnului 

director și renunț la acest amendament.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Bine, vă mulțumesc frumos.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Eu mai 

am o discuție pentru că nu am participat la comisie dar știu că s-a înaintat de către 

Direcția de Dezvoltare o propunere de amendament la acest proiect și văd că nu a fost 
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discutată, nu știu din ce cauză, nu știu din ce motive. Deci prin această modificare și 

cu această ocazie vreau să anunț toți focșănenii pentru că vrem să avem parcări mai 

curate și străzi mai curate totodată bineînțeles, am introdus la art. 20 lit. m) un articol 

prin care se spune că titularii contractelor de închiriere vor elibera locurile de parcare 

potrivit programului care se va afișa de către operatorul de parcare pentru igienizarea 

periodică, în caz contrar aplicându-se sancțiunile prevăzute la art. 49 alin. 1 din 

prezentul regulament. Și în urma discuțiilor purtate cu colegii, deci practic ce se va 

întâmpla, atunci când operatorul de salubritate împreună cu Direcția de Dezvoltare va 

stabili un program de curățenie pe stradă, deținătorii locurilor de parcare sunt obligați 

să elibereze pentru perioada indicată, să zicem în fiecare marți de la ora 10.00 la ora 

12.00 trebuie eliberat locul de parcare pentru a se putea face curățenie mecanizat, ca 

să avem și eficiență, totodată să fim și mai prompți în a rezolva lucrurile din aceste 

zone. Vor fi situații în care mulți cetățeni din diverse motive nu vor elibera acele locuri 

de parcare și eu aș propune, pe lângă faptul că se va aplica o sancțiune pentru că noi 

vom interveni cu mașina de ridicări pentru a elibera parcarea respectivă, aș propune ca 

în eventualitatea în care refuză sau nu ridică, nu eliberează de 3 ori consecutiv, sau de 

3 ori în cursul unui an, nu eliberează locul de parcare să-și piardă dreptul de a mai 

deține un astfel de loc de parcare. Asta înseamnă că nu îl interesează nici măcar să-și 

facă curățenie cu toate că tot prin contractul de închiriere ei au obligația să facă ei 

curățenie în locurile de parcare. Nu o fac de cele mai multe ori și atunci am venit în 

fața dumneavoastră cu această propunere să intervenim noi, să facem curățenie 

periodic, o dată la o săptămână, la două săptămâni, la o lună, depinde cum vom avea 

posibilitatea tehnic în primul rând, de altfel și financiar pentru a putea să facem o astfel 

de acțiune și aș propune la art. 48 lit. i) se modifică și va avea următorul conținut: 

neeliberarea locurilor de parcare la solicitarea operatorului parcărilor, a angajaților 

administrației publice locale sau unităților care execută lucrări de marcare, 

modernizare, lucrări edilitare, în situația efectuării lucrărilor de salubrizare sau unor 

lucrări edilitare care necesită ocuparea temporară a spațiului de parcare sau dacă 

locului i s-a repartizat o altă destinație publică, dacă nu se supune solicitărilor venite 

din partea operatorului de parcări de 3 ori în cursul unui an își pierde dreptul de a mai 

deține un loc de parcare. Acesta este amendamentul, nu știu dacă este formulat chiar 

așa cum...” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Dacă îmi dați și mie...cu cât 

timp este anunțat cetățeanul cu privire la...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Noi am 

vrea și asta am discutat cu Direcția de Dezvoltare, să facem o regulă de genul acesta, 

a doua marți din lună spre exemplu vine și mi se face curățenie în parcare și trebuie să 

elibereze locul de parcare de la ora 8.00 la 10.00 sau de la 11.00 la 12.00, depinde. 

Deci va trebui să găsim o formulă, pe fiecare zonă în parte, acolo unde avem acele 

panouri de înștiințare că acolo există o parcare de reședință sau cu regim mixt se va 

pune un anunț în care se va specifica exact acest orar de efectuare a lucrărilor de 

salubrizare. Ba mai mult decât atât, domnii de la Direcția de Dezvoltare dețin o bază 

de date cu numerele de telefon, chiar și cu email-urile tuturor titularilor de contracte și 

au posibilitatea de a le trasmite un sms pentru a îi inștiința cu ceva timp, ca să aibă 
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posibilitatea să-și elibereze locul de parcare, să vină să preîntâmpinăm o astfel de 

situație. Îi anunțăm prin SMS: ,,Vedeți că începând de astăzi, vom introduce un 

program de curățenie a parcărilor în fiecare zi, cum am dat un exemplu, de marți de la 

ora 8 la ora 11, a doua marți din luna, a treia marți, prima marți, vedem în funcție de 

fiecare situație în parte și atunci dumnealor vor ști că trebuie să își ia mașina de acolo 

pentru un interval scurt de timp, de obicei aceste lucrări se fac în timpul când ei n-ar 

trebui să își țină locul, adică nu sunt obligați să rămână cu mașina pe locul de parcare, 

ei beneficiază de dreptul de a parca doar de la ora 17 până dimineață la ora 8 de luni 

până vineri iar sâmbăta și duminica non-stop, da, deci cred că este o chestiune 

simplă.Vă invit doar atât, să vedeți câteva parcări din oraș unde nu se poate mătura 

mecanizat și nu avem altă soluție, să măturăm manual înseamnă o muncă de sisif și 

plus că nu ai condiții să mături pe sub mașini, să mături printre mașini, la bordură nu 

mai spun, la rigolă să mături ca să putem lua toată mizeria de acolo,da? Vă 

mulțumesc.’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș: ,,Am și eu o întrebare..ce se întâmplă 

cu..?’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Domnul 

președinte, îi cereți cuvântul domnului președinte. ’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Îmi dați voie, domnule președinte? ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Mai tare că nu vă 

aud, domnule Anghene. ’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Dacă îmi dați voie să îi adresez o 

întrebare domnului primar? Dacă îmi permiteți. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă rog, am spus. ’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Ce se întâmplă cu cei care nu pot muta 

mașinile în perioada respectivă, independent de voința lor? Sunt tot felul de situații, 

plecați din oraș, internați în spital, sau eu știu, alte situații, vor fi amendați și vor fi 

sancționați doar pentru că nu au putut elibera locul?’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Aici, da, 

trebuie să găsească o soluție. Eu vă dau câteva exemple, în București în sectorul 3 și 

chiar și în sectorul 4, și chiar și în sectorul 6 se fac astfel de ridicări și nu contează dacă 

au sau nu au posibilitatea. Las cheia unui vecin ,,Domnule, ia-mi mașina, știu că marțea 

viitoare am de..nu pot să fiu acasă dar trebuie să eliberez parcarea.’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Sunt situații de forță majoră când.. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Se vor 

analiza de la caz la caz dar vă dați seama dacă în fiecare parcare vom avea o mașină, 

nu vorbim de mai multe mașini, cum va face mașina de salubrizare? Va trece pe lângă 

ea, o va ocoli? Va rămâne urât acolo.’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Puteți apela la o altă variantă. Veniți cu 

mașina de ridicat pentru cazurile fortuite, o ridicați pe platformă, curăță și o pune 

înapoi.’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Și cum 

demonstrează cineva cazul fortuit? Demostrați-mi, explicați-mi..’’ 

Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Nu știu, trebuiesc găsite soluții pentru 

toate variantele.’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Sunt niște 

cheltuieli, domnule consilier, sunt cu totul de acord cu dumneavoastră până la un 
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moment dat. Sunt niște cheltuieli generate de deplasarea acelui autovehicul de ridicări, 

de ridicare a mașinii, de transportul ei, pentru că nu putem să o ținem în macara să 

treacă mașina de salubrizare și pe urmă o punem înapoi pe locul de parcare.’’ 

        Domnul consilier Anghene Dragoș:,,Păi nu, are platformă mașina de ridicat. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Asta 

înseamnă să blocăm o stradă. Dacă sunt 3,4 mașini imaginați-vă ce va fi acolo, deci nu 

se va putea niciodată aplica această metodă de curățenie. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă rog 

frumos,domnule consilier. ’’ 

Domnul consilier Costel Bîrsan:,,Mulțumesc. Domnule primar, stimați colegi, 

nu știu de ce tot timpul punem în discuție cazuri din astea mai puțin probabile și tot 

timpul fiecare ,,Vai, săracii,ce fac,ce dreg.’’Eu am stat câteva luni în orașul Chicago, 

iarna, și era la un moment dat, nu știu, cred că și acum sunt, panou de avertizare pe 

trotuar în care spunea așa ,,în momentul când zăpada depășește 2 inchi ești obligat să 

iei mașina de acolo.’’ Și eu mai hâtru, am zis așa, bine, bine, dar eu dorm noaptea și 

noaptea ninge, ce facem cu mașina? Că nu știu că a nins și vine ăla să radă zăpada. Și 

zice  ,,It s not my business’’, nu-i treaba lui. Este meteo, sunt problemele cetățeanului, 

îl privește ce face, dacă noi punem tot timpul răul în față, dar ce face ăla săracul, de ce 

nu știu ce mai face, ce drege, nu, este obligat să ia mașina, eu recomand, domnule 

primar, la fiecare loc de parcare în funcție de posibilitățile Direcției de Dezvoltare, de 

mașinile de curățenie pe care le au ș.a.m.d, să programeze pe toată întinderea orașului 

toate parcările, să programeze, să realizeze un program și o plăcuță avertizoare în care 

să spună ,,Pe data de, între ora de și ora de parcarea se curăță și să nu mai fie nicio 

mașină. ’’Este mașină,vine o ridică și salut, plătește transportul. Nu trebuie să facem 

acum apologia, ce fac săracii că nu știu, că e plecat fortuit. Avem toți rude, avem toți 

prieteni, avem toți posibilități de a ne încadra în procesul legal și a reglementa așa ceva. 

Vă mulțumesc.’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Domnule președinte, dacă îmi permiteți și 

mie. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă mulțumesc și eu, 

vă rog, domnul consilier. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Vă mulțumesc. Suntem perfect de acord, 

este necesară curățenia în municipiu, nu suntem contra sau nu sunt contra, dar ar trebui 

să fim puțin mai atenți cu privire la pierderea contractului, nu ar fi corect să-și piardă 

omul contractual dacă își întreține spațiul, că duce la o situație de genul. Eu cetățeanul, 

îmi întrețin spațiul precum scrie în contract, este curat sub mașina mea. Dacă la data 

de 30 când sunt anunțat prin SMS, prin varii posibilități, sunt anunțat să îmi ridic 

mașina și eu nu mi-o ridic, deși contractual eu mi-am făcut curat sub mașină, doar eu 

că sunt un cetățean model, da? De ce să-mi pierd contractul la 3 nereguli de genul ? 

Deci cred că se duce cumva la extrem. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Nu este la extrem, 

în primul rând gândiți-vă puțin că o mașină parcată, chiar dacă este cum spuneți 

dumneavoastră și a făcut cetățeanul curat.. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,E un caz ipotetic.’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Un caz ipotetic, 

lucruri de genul ăsta nu am întâlnit, vă spun cu toată convingerea, în municipiul 

Focșani iar vis-a-vis de ce spuneați dumneavoastră, domnule Anghene, să creăm o 
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oarece indulgență, noi am mai avut o inițiativă de acest gen, nu printr-o hotărâre de 

Consiliu Local..și la un moment dat ne-am oprit tocmai din acest considerent că nimeni 

nu prea își mai muta mașina și nu-i interesa. Mai mult decât atât, mulți dintre 

dumneavoastră, ca și consilieri locali din mandatul trecut ați bătut foarte mult tam-tam 

pe acest aspect, că nu sunt parcările curate, că nu reușim să salubrizăm. Unul dintre 

motive a fost și acest aspect al parcărilor în anumite intervale orare atunci când 

Salubritatea și Servicii Publice ar fi trebuit să își facă treaba. Bun,dacă mai sunt.. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Eu trebuia 

să..ar trebui să vin acum că am intrat în posesia formulării corecte a 

amendamentului..deci prin prezenta solicităm completarea art.20, lit.m după cum 

urmează:,,Titularii contractelor de închiriere vor elibera locul de parcare potrivit 

programului care se va afișa de către operatorul de parcare pentru igienizarea 

periodică.În caz contrar aplicându-se sancțiunile prevăzute la art.49, alineat 1 din 

prezentul regulament.Nerespectarea acestei obligații constând în neeliberarea locului 

de parcare de 3 ori consecutiv sau nu, contractul de închiriere sau de comodat al locului 

de parcare încetează de drept fără notificarea prealabilă. 

Referitor la ce spuneați dumneavoastră, domnule consilier Bucur, v-am spus, 

discuții pot fi ample pe marginea acestui subiect, însă vă dau un singur 

exemplu..mergeți,vă rog pe str. Mare a Unirii de la intersecția cu Mihai Eminescu sau 

cu Ana Ipătescu mai exact, unde se parchează în spic și pe stânga și pe dreapta.. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Eu locuiesc pe Mare a Unirii.. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,..și să 

vedeți dacă vă uitați așa pe carosabil la spatele autovehiculelor parcate în spic, cu toate 

că acolo nu sunt locuri de parcare amenajate, să ne înțelegem, acolo se parchează în 

virtutea inerției, pentru că noi am intervenit să instituim acolo regula de a nu se parca,  

pentru că într-adevăr cetățenii din zonă nu au unde să parcheze și am lăsat într-un fel 

așa..dar uitați-vă puțin pe carosabil să vedeți ce fel arată, chiar și astăzi mă uitam că 

am trecut pe acolo, mă uitam câtă mizerie este sub mașini, unde nu se poate mătura 

mecanizat oricât ți-ai dori, orice ai putea face.Și gândiți-vă ce fel ar arăta o parcare cu 

2 mașini lăsate ca mașina de măturat să treacă în jurul mașinii respective și în jurul 

mașinilor lăsate în parcare și când pleacă de acolo să rămână urma exact, știți cum era 

cineva..noroc că s-a inventat praful ca să ne aducem aminte unde am lăsat scrumiera 

sau paharul de bere în casă, știți că era o discuție într-un scheci..așa că trebuie să 

înțelegeți.. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Eu nu contest, nu contest faptul că este 

necesară și chiar felicit și salut această inițiativă, este foarte bună, eu contest faptul că 

măsura este cam dură pentru a-și pierde omul locul de parcare, atâta tot, în rest niciun 

fel de problemă. Deci sancțiunile pecuniare sub formă de amendă sunt perfect 

corecte.’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Și dacă în 

următorul an...nu spunem,deci 3 ori consecutiv sau la... ’’ 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,, 3 abateri într-un 

an. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,3 abateri.’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,... 3 abateri 

într-un an, în anul următor își pierde dreptul de a mai.. ’’ 
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Domnul consilier Cornel Bucur: ,,A, e altceva deci nu își….contractul 

încetează de drept, deci dacă eu în ianuarie, februarie și martie nu mi-am luat mașina, 

la ce înțeleg eu acum înseamnă că… ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Păi și 

atunci cum facem? ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,…în aprilie nu mai am contract.’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Dacă în 

ianuarie, februarie, martie, cum spuneți dumneavoastră, nu și-a ridicat mașina după 

locul de parcare,da? În continuare el va primi sancțiune, poate, tot anul,da? Și rămâne 

cu ele?’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Își pierde contractul. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Știți ce se 

întâmplă în primul rând? Noi ce am vizat ,ca să vă spunem pe cea dreaptă? Nu sunt 

aceste persoane, că sunt convins că dacă primește prima dată o sancțiune, a doua 

sancțiune își ridică mașina de acolo cu siguranță. Sunt acei cetățeni care au mașini 

abandonate,da? Păi nu, dar dacă e abandonată dar el ocupa un loc de parcare cu plată, 

și pe care noi nu le putem ridica, nu le putem ridica de acolo pentru că el vine și spune 

că are ITP și are..dar e un fel de abandonat în sensul că o lasă acolo de al de 6-7 luni..’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Și ca să o lămurim își pierde anul în curs ?’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Da, păi așa 

ar fi normal, că așa e peste tot. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,A,deci de anul în curs.. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Dacă 

doriți,dacă nu.. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Și anul viitor? ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,În anul 

viitor își pierde dreptul de a mai licita, doar dacă..domnul director, vă rog, că 

dumneavoastră ați venit cu această propunere. ’’ 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„Propunerea noastră a fost ca să își piardă locul de parcare din momentul în care a treia 

oară consecutiv s-a găsit, s-a ridicat mașina de către Serviciul Ridicări urmând ca în 

anul următor dacă îndeplinește condițiile de a participa la licitație poate să se înscrie, 

dar la fel, dacă în 3 luni vine și lasă mașina la fel va pierde locul de parcare . ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,,Am înțeles, domnule director, deci își pierde 

pe anul în curs, urmând ca de la anul următor să o ia de la 0. ’’ 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„În ce bază să putem noi să îi luăm dreptul de a participa la o licitație dacă el 

îndeplinește condițiile legale? ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur:,, Chiar dacă , chiar dacă el a plătit în avans?’’ 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: „I 

se vor restitui bani dacă a plătit în avans. ’’ 

Domnul consilier Cornel Bucur: ,,Da, ok. ’’ 

Domnul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice: 

„Gândiți-vă că noi avem aceste probleme și la momentul când facem curățenie când 

este zăpadă în locurile de parcare, la fel, sunt mașini pe care nu le putem ridica de 

acolo. ’’ 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vorbiți la microfon 

că nu se înțelege, vă rog. ’’ 

Domnul consilier Cornel Gheoca:,,Nu se poate să rămână doar sancțiunea asta 

de a-și pierde dreptul de parcare și să nu mai se sancționeze în cele 3 rânduri ? ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Păi nu, îl 

sancționezi, asta e întreaga sancțiune. Bun, dacă mai sunt discuții pe marginea 

acestui..? ’’  

Domnul consilier Costel Bîrsan:,,Da, dacă îmi permiteți. Deci dacă am înțeles 

bine, domnule director. Deci se impune de 3 ori, 3 sancțiuni și după a treia sancțiune 

își pierde dreptul de parcare, a locului de parcare, pentru restul anului, fără a se 

interzice revenirea la licitație sau pentru o nouă cerere. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Asta și scrie în 

amendament. ’’ 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

,,Așa a și fost, așa este. ’’ 

Domnul consilier Costel Bîrsan:,,Așa rămâne, da, mulțumim. E în regulă, 

mulțumesc. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Dacă mai sunt 

discuții pe marginea acestui amendament? ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Domnule președinte, vreau să vă 

reamintesc și domnului primar că ați desființat foarte multe locuri de parcare, în primul 

și în primul rând foarte mulți oameni au rămas fără locuri de parcare și asta pare o 

vânătoare de contracte de preemțiune sau de eliberare a unor locuri de parcare în 

favoarea altora. Cred că trebuie să rămânem, să zicem, la niște sancțiuni de bun simț 

pentru că există în România patru anotimpuri și câteodată ninge foarte mult și n-ai cum 

să muți mașina de acolo.Cred că de bun simț este să obligăm cetățeanul să își facă curat 

acolo în locul în care parchează mașina dacă nu este posibilitatea de a face firma de 

salubrizare curat și atunci când este zăpadă foarte multă să-și curețe locul de parcare și 

în jurul mașinii. Sunt situații când nu ai unde să duci mașina, sunt situații în timpul 

săptămânii când omul pleacă la serviciu și pleacă fără mașină pentru că trebuie să 

descurajăm circulația autovehiculelor prin oraș, nu să aglomerăm orașul. De asemenea, 

sunt situații când omul pleacă de acasă poate cu lunile, la copii, în străinătate, nu se 

întoarce într-o perioadă relativă, să fie sancționat după 3 nemutări de mașină, să zic, 

din locul respectiv mi se pare un abuz. Și mai mult decât atât, ați instituit o taxă, un 

impozit pe locul de parcare, în plus față de cea de închiriere. Astăzi erau foarte mulți 

oameni nemulțumiți la Primărie că ați introdus o taxă retroactivă pe locul de parcare 

de tip impozit, în plus ați luat și banii pe plicul prin care le-ați trimis somații. Este 

inadmisibil așa ceva. Deci nu cred că trebuie să vă ridicați tot orașul în cap doar pentru 

că unii, care nu pot elibera un loc de parcare nu au avut posibilitatea atunci când ați 

făcut graficul de ridicare a mașinilor, deci pur și simplu mesajul s-ar putea să nu ajungă  

la acel om. Este,da..câteodată puteți să vânați un om pentru că știm că este o practică 

de a dumneavoastră să hărțuiți oamenii.. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Dacă continuați să 

faceți acuzații nefondate vă tai microfonul. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Nu,am dreptul să spun orice pentru că 

sunt într-un Consiliu Local unde am dreptul la cuvânt. ’’ 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Aveți dreptul dar în 

limita bunului simț, vă rog frumos, da? Cu probe, doamna consilier, da? Nu vorbe 

goale. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Și așa cum dumneavoastră faceți 

abuzuri peste abuzuri cred că este cazul să vă opriți. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă rog frumos să vă 

măsurați cuvintele astfel încât să nu vă opresc microfonul, dacă vreți să aveți un dialog 

cu noi, vorbim civilizat. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Pot să am și dialog . ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă rog frumos. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Dar nu puteți să întreceți măsura să nu 

instituiți poate o obligativitate a cetățeanului să aibă, da, bunul simț să își facă curat, 

să își mute mașina dar nu în halul în care îi anulați un contract de preemțiune de 

închiriere a unui loc de parcare fără să aibă dreptul să conteste acest lucru. 

Amendamentul mi se pare exagerat, amendamentul mi se pare exagerat. ’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Vă pot răspunde 

dacă îmi permiteți. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Domnul 

președinte, dacă îmi permiteți, eu am propus un amendament, ce tot atâtea discuții? Îl 

supunem la vot, trece, trece, nu trece, asta este situația. O să avem surpriza, nu facem 

nicio vânătoare de fantome, nu facem nicio vânătoare a unor persoane, este o aberație 

pe care o scoateți și o tot fluturați în fața cetățenilor ca să vă faceți capital politic.Nu 

asta urmărim, urmărim să avem un oraș curat, dacă nu doriți să avem un oraș curat 

desființăm Direcția de Dezvoltare, sistăm lucările de salubrizare și lăsăm pe fiecare să-

și măture în fața porții așa cum ar fi normal și cinstit și firesc pentru că la țară dacă este 

cazul și mergeți și vă uitați, sunt foarte mulți cetățeni care ies cu mătura în stradă și își 

mătură în fața porții și pe trotuare și își mătură și locul de parcare.Nu toți fac acest 

lucru, cu toate că prin contractul de închiriere a locurilor de parcare este prevăzută 

foarte clar această obligativitate de a-și întreține și a-și mătura locul de parcare. Tocmai 

pentru că nu se respectă și nu avem posibilitatea să îi sancționăm pe cetățeni, pentru că 

vrem să venim în sprijinul dumnealor și pentru că vrem să asigurăm niște servicii de 

calitate, să avem un mediu înconjurător curat și prietenos trebuie să intervenim cu 

serviciile noastre, dar ca să intervenim avem nevoie măcar de un simplu gest, să vină 

să își mute mașina timp de 2 h o dată la 2 săptămâni sau la 1 lună de zile, depinde cum 

va fi stabilit, nu cerem luna de pe cer, nu mai punem acum dacă pică drobul de sare, 

dacă picăm cu drobul de sare ați văzut doar pentru faptul că ninge noaptea și e mai 

mare de 2 inchi trebuie să îți muți mașina și nu comentează nimeni. Numai noi suntem 

buni de a comenta și de a face totdeauna discuții inutile. Că vrem să favorizăm pe 

cineva, că vrem să nu știu ce. Domnilor, există posibilitatea, repet, atunci când cineva 

pleacă la serviciu, domnule știu că astăzi ridic mașina, mergeți în București să vedeți, 

în București se duce acasă sau lasă cheia unui vecin, sau lasă cheia unui prieten cum 

spunea și domnul consilier. Domnule, mută-mi mașina 2 h, mă duc mai încolo, stau 2h 

mă plimb cu ea prin oraș sau o duc undeva într-o parcare cu plată și las pe cei de la 

primărie să facă curățenie în parcare. Tot venim cu tot felul de găselnițe de genul acesta 

prin care noi să blocăm totdeauna, și la noi în Focșani pe urmă să veniți tot 

dumneavoastră să spuneți ,,Uite, domnule, acolo e murdar că n-a făcut primarul 

curățenie.,, că parcă aș fi eu cel care dau cu mătura, nu dau tot colegii noștri. Asta nu 
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vreți să înțelegeți niciodată și de aceea nu vom putea evolua niciodată în acest oraș 

dacă tot timpul ne punem cu picioarele pe dinapoi să stăm tot timpul să facem numai 

contra, una la mână, doi la mână, nu am solicitat pierderea unui drept din preemțiune, 

nu există contract de preemțiune, nu înțelegeți nimic din legislația asta și din codul 

administrativ cu toate că vă dați și doctori dar nu știu cum ați luat teza de doctorat.Nu 

mai contează chestiunea asta în economie dar mai spun încă ceva.. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Exact cum ați devenit dumneavoastră 

primar.’’ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae:,,Nu v-am dat 

cuvântul, dna consilier, așteptați.. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,..legat de 

taxa, dacă erați documentată, dacă citeați măcar ce s-a votat aici și când v-am explicat, 

puteați să explicați tuturor cetățenilor.A venit Curtea de Conturi și ne-a verificat și ne-

a obligat să recuperăm acea taxă de.. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Nu v-a obligat nimeni, domnule primar, 

ați făcut un abuz . ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,Ba ne-a 

obligat, dacă nu ne-a obligat mergeți dumneavoastră și explicați-le celor de la Curtea 

de Conturi și eu vă arat documentele. Ne-a obligat să recuperăm taxa pe locul de 

parcare ocupat prin contract de închiriere de către toți deținătorii acestor contracte.. ’’ 

Doamna consilier Tătaru Alexandra:,,Taxa pe care n-ați recuperat-o de la 

Parking S.A. și ați pus-o pe spinarea cetățenilor. ’’ 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă:,,..iar pentru 

faptul că..dați-mi voie să vorbesc, eu nu v-am întrerupt. Aveți bunul-simț, v-am rugat 

să aveți bunul simț. Am crezut că avem o ședință liniștită pentru că se apropie 

sărbătorile, dar văd că voi, USR-iștii nu aveți parte decât de scandal și vreți numai 

scandal..” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „și voi PSDiștii doar de abuzuri...” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul primar, dacă îmi permiteți vă rog 

frumos, haideți ca să mai...”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „O secundă, nu v-am 

dat cuvântul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „iar eu 

vreau să vă mai spun, dacă îmi permiteți domnul consilier. Vă mulțumesc! Taxa 

respectivă a fost introdusă cu votul dumneavoastră, dar repet, s-a introdus în 

momentul...pentru 2025 concomitent cu reducerea prețului de închiriere tocmai pentru 

a se ajunge la același tarif cu care s-a închiriat un loc de parcare în anul 2024, ce s-a 

venit în plus este adevărat, este vorba despre taxa pe care trebuie să o recuperăm pe 

ultimii trei ani de zile de la cei care au deținut locuri de parcare închiriate de la Direcția 

de Dezvoltare, asta spune Codul Fiscal, este o dispută și a noastră, aici vă dau perfectă 

dreptate, nici eu nu am fost de acord cu această abordare a Curții de Conturi. Faptul că 

ei au venit și au spus că această închiriere este o activitate comercială, care de fapt este 

un serviciu public oferit cetățenilor ca să aibă un loc de parcare asigurat în momentul 

în care vine acasă, de la ora 17 de luni până vineri până la ora 8 dimineața și sâmbăta 

și duminica non-stop, ei au considerat că această activitate este o activitate comercială, 

drept pentru care au asimilat prevederile din Codul Fiscal, această prevedere din Codul 

Fiscal ca fiind o obligație a noastră de a recupera și a colecta această taxă privind 



27 
 

terenul din domeniul public al municipiul Focșani, care este închiriat. Ne-am certat cu 

ei, ne-am judecat cu ei, până la urmă decizia finală a fost a Curții de Conturi și trebuie 

să o respectăm, nepunerea în aplicare știți ce înseamnă? prejudiciu la bugetul local și 

eu nu cred că vrea cineva de aici, de la această masă și din această sală și din colegii 

noștri să ne ducem să dăm cu subsemnatul sau mai mult decât atât, să ni se sechestreze 

bunurile pe care le avem pentru a putea să le scoată la licitație cineva sau să le vândă 

pentru a-și recupera Primăria municipiului Focșani, Consiliul Local să își recupereze 

acel prejudiciu de o sumă infimă de 18 lei, sau nici 18 lei...de 12 lei cât este pe un loc 

de parcare pe un an de zile, atât este taxa, mai mult...da într-adevăr costă plicul și toată 

activitatea noastră ca să trimitem aceste documente, dar suntem obligați prin proceduri 

legislative și legale pentru că așa au considerat ei și trebuie să le respectăm. Ne place 

sau nu ne place facem și lucruri de genul acesta, chiar dacă din punct de vedere moral, 

repet din punct de vedere moral aveți dreptate și eu unul nu am fost de acord și m-am 

certat foarte tare cu conducerea Curții de Conturi Vrancea și vreau să vă spun un alt 

aspect, în momentul concilierii, în momentul discuțiilor de conciliere pe care le-am 

avut cu conducerea Curții de Conturi a României, cu domnul președinte la acea vreme 

domnul Mihai Busuioc mi-a dat dreptate, dar ce să vezi când a venit răspunsul de la ei 

ne-a spus că se menține punctul de vedere al Camerei de Conturi Vrancea și suntem 

obligați să recuperăm această taxă pe locul de parcare, repet care nu e mai mare, cât 

este doamna Grosu, doamna Poieană? 17 lei și ceva pe un an de zile, deci mai mult de 

71 de lei pe patru ani de zile nu cred că a fost de plată, ceva de genul acesta. 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Și eu aș mai avea ceva de spus, termin 

repede” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă rog, era domnul 

Dumitru....” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „am ridicat mâna, m-am uitat, ce să fac?să 

iau număr de ordine?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Ușor domnul 

Dumitru, v-am dat cuvântul.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Bun, haideți că ați fost înainte, domnul 

Victor luați cuvântul.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Vă rog, era domnul 

Dumitru....” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „eu venisem cu o propunere, nu abuza de 

microfon domnule președinte, eu vin cu o propunere să găsim o cale de mijloc în sensul 

că să nu trecem direct la sancțiune, cel care din varii motive nu și-a luat mașina, nu-și 

poate lua mașina îi trimitem un avertisment, o somație, domnule dacă data următoare 

se întâmplă, la ora...în intervalul orar, o să aplicăm sancțiunile, luăm mașina și plătește 

o amendă, cred că mi se pare mai ok lucrul acesta, dacă sunteți de acord.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă îmi permiteți 

domnule consilier....” 

 Domnul consilier Dumitru Victor: „nu la a treia oară, la a doua oară, prima 

dată avertisment, a doua oară sancțiune. ” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „două 

secunde...până când o să înceapă Direcția de Dezvoltare împreună cu cei de la 

Salubritate să intre în acțiune, va fi o perioadă în care municipalitatea...” 



28 
 

Domnul consilier Dumitru Victor: „este un amendament al domnului 

director... ” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „îmi dați voie să 

termin? Va fi o perioadă prin care toți cei implicați vor avea acțiuni de informare asupra 

tuturor cetățenilor, adică vom avea mediul online, vom avea sms-uri, vom pune afișe 

la fiecare scară de bloc astfel încât să se știe. Încă o dată, facem concesii și o să ajungem 

în aceeași situație ca până acum, nu vor muta, nu vom face curățenie și mai departe o 

să avem cetățeni...dacă vreți vă dau exemplu un mesaj, chiar venit acum două zile vis 

a vis de acest aspect, că nu ne preocupă curățenia la nivelul parcărilor din municipiul 

Focșani. Haideți să supunem la vot...trece, trece, nu trece...Vă rog domnul consilier, 

ultimul cuvânt pe acest subiect.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Sunt de acord pe acest subiect, cu domnul 

consilier Victor, pentru prima abatere sancțiune cu informare, dar la fel nu sunt de 

acord cu pierderea dreptului contractual pentru un an de zile, mi se pare... să nu ne 

trezim cu procese, că vor veni cu certificate medicale că au fost în spital și să motiveze 

faptul că nu au avut posibilitatea să își mute mașina, dar sancțiunea e binevenită, asta 

este...dreptul de a trăi într-un oraș curat și civilizat e de bun simț și mi se pare corect 

să ne dorim lucrul ăsta.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dumneavoastră 

vreți să spuneți în felul următor, că nu ați analizat puțin de câte ori este obligat 

cetățeanul să își ridice mașina în vederea salubrizării locului de parcare, în medie poate 

fi o dată la trei săptămâni sau la o lună de zile, cam de aici pornesc toate graficele. 

Dumneavoastră vreți să spuneți că în decurs de trei luni de zile un cetățean nu poate să 

se obișnuiască să își mute mașina?păi să mă ierte Dumnezeu, dacă în trei luni de zile 

nu ne obișnuim să mutăm la o anumită dată, a doua parte din lună, două ore mașina, 

înseamnă că ne dorim să avem mai departe aceeași imagine și vom vota în consecință 

atunci, asta e, înseamnă că ne dorim mai departe să avem pe subiectul salubritate 

același...” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „deci să înțeleg că aceste lucrări se fac pe 

timp de zi, da?am înțeles. Ce ne facem când vine un cetățean cu mașina, găsește 

parcarea liberă și parchează acolo pe timp de zi?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Va fi plăcuță 

adițională pusă pe fiecare panou de parcare.”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „am înțeles, dacă reușiți să faceți o informare 

așa cum trebuie cred că e în regulă, ușor, ușor se vor obișnui cu toții să își mute mașinile 

de acolo.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „trei luni de zile 

domnul consilier, aceeași persoană trei luni de zile e plecată?trei luni de zile stă în 

spital?poate...Doamne ferește, dar nu există cineva din familie care poate să facă lucrul 

ăsta?”  

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnul președinte știați că mașina 

abandonată șase luni de zile se poate muta a doua zi?și Poliția Locală nu poate să dea 

sancțiune, știați asta?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „deci, dacă facem tot 

felul....nu v-am dat cuvântul, termin și eu cuvântul doamna consilier...doamna consiler 

îmi permiteți să termin? Pot să termin?nici nu am înțeles ce ați spus. Deci, dacă 
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continuăm cu concesii, din punctul meu de vedere ce votăm acum, că e da sau nu, cu 

concesii nu are rost să-l votăm, rezultatul va fi o muncă inutilă și timp pierdut.”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Era vorba, dacă îmi permiteți, era vorba 

ca Direcția de Dezvoltare să facă din două în două săptămâni de zile curățenie, de ce 

vorbim de trei luni de zile? Dacă omul într-un interval de două săptămâni are o 

problemă medicală, cu toții uităm, nu suntem nemți, chiar dacă ne dorim să fim.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Nu ați înțeles ce am 

spus, am spus că își pierde dreptul de a mai deține acel contract după trei sancțiuni 

consecutive sau pe parcursul unui an calendaristic, așa a sunat....”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Amendamentul meu, repropunerea mea, 

referirea mea era la faptul să nu îl sancționăm din prima pe om, să-i dăm un 

avertisment, ca după....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „De acord 

cu sancțiunea de avertisment, dar cheltuielile de ridicare cine le suportă? Poftiți, 

răspundeți-mi la întrebarea aceasta. Că o să vină pe urmă Curtea de Conturi și o să 

spună, domnule dar de ce nu ați recuperat cheltuiala, că este o cheltuială făcută în 

favoarea cetățeanului.”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Credeți dumneavoastră că Direcția de 

Dezvoltare are capacitatea tehnică de a face curățenie în două săptămâni de zile în toate 

parcările din oraș?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dar am 

spus că programul va fi stabilit în funcție de capacitatea tehnică și financiară a 

operatorului, am spus că nu e obligatoriu o dată la două săptămâni, poate fi la trei 

săptămâni, poate fi la o lună, poate fi la o lună jumătate.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul primar, nu-i un capăt de țară dacă 

într-o parcare o mașină nu este deplasată de acolo, nu este luată și rămâne într-un 

interval de o lună de zile.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Eu zic mai 

degrabă, haideți să renunțăm complet la regulamentul de parcări și lăsăm pe toată 

lumea să parcheze cum vrea în Focșani. Vreți să facem așa?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Faceți cum vreți. Nu asta era propunerea 

mea.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vreți să 

facem așa? Eu zic că e mai simplu, ca să-i apărăm pe toți cetățenii, indiferent de....și 

pe urmă să-i lăsăm pe ei să se certe în fața blocului și le spunem, domnule parcările de 

astăzi sunt libere și gratuite în municipiul Focșani, gata și din momentul acesta 

renunțăm la orice fel de regulament și fiecare face ce vrea în orașul ăsta. Vreți așa? 

Mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu asta am spus.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Haideți să supunem 

la vot. În primul rând supunem la vot cele două amendamente propuse.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Un 

amendament care amendează atât la punctul d) art.20, lit. m cât și la punctul k), art. 48, 

lit. i, cu același amendament la cele două articole.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot. 

Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? „Abțineri”? 
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 În sală 8 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, 8 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Bellu Daniel Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 10 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, 8 voturi „abținere” ale domnilor consilieri 

Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului primar nu a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Doamna Tătaru, 

sper ca anul acesta dacă mai postați vis a vis de curățenie o să vă pun această filmare. 

Nu v-am dat cuvântul. Mulțumesc!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnul președinte sunt pentru 

curățenie, nu pentru abuzuri și este datoria Poliției Locale să dea sancțiuni pentru...” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Trecem mai departe 

la...nu v-am dat cuvântul, mulțumesc...supun la vot proiectul așa cum a fost el propus. 

Cine este „pentru” în sală? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 417 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 484/2023 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului 

Municipiului Focșani, cabinetul primarului și viceprimarii municipiului Focșani, 
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ca urmare a reorganizării, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale 

domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 418 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la  Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 250/2024  privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții și numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare 

pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a 

fost aprobat devenind hotărârea nr. 419 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 108/2020 privind aprobarea la nivelul Municipiului Focșani a 

numărului de indemnizații lunare cuvenite părinților sau reprezentanților legali 

ai copilului cu handicap grav, adulților cu handicap grav ori reprezentanților 

legali ai acestora, cu excepția celor cu handicap vizual grav, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 420 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale 

administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Local Focşani  pentru anul  2026;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 421 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul Local al 

Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  ianuarie 

2026;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Grupul PSD îl propune pe domnul Vulpoiu 

Adrian.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Grupul PNL?nu 

aveți? Minoritățile? Mulțumim! Supunem la vot proiectul.” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnul președinte, vreau să îmi anunț 

intenția de a vă vota și eu președinte de ședință.” 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Poftiți? Nu am fost 

atent, nu v-am dat cuvântul.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Vă mulțumesc pentru derogarea de a-

mi exprima punctul de vedere, mai ales...nu puteți să-mi tăiați microfonul și de aceea 

o să vă votez președinte de ședință.” 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pot să vă tai 

microfonul, dar bunul simț nu îmi permite lucrul ăsta. Supunem la vot propunerea. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 422 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Magura, nr. 33, înregistrat în evidența fiscală pe numele 

Bulinschi Eliza Nectara; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 423 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 
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Municipiul Focșani, str. Lăcrămioarei nr.49, înregistrat în evidența fiscală pe 

numele Danțis Nicuța; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

13 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 424 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str.  Mare a Unirii, nr. 376, înregistrat în evidența fiscală pe  

S.C FLORENTINA TRANS  SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

14 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 425 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Constructorului, nr.25 ,bl.15, înregistrat în evidența 

fiscală pe SC INCOM VRANCO SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 
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Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 426 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani,  CF 68483, înregistrat în evidența fiscală pe numele Iordache 

Constantin; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru” . 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 427 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Gheorghe Tătulescu, nr.3, CF 67732, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele  Ploscaru Adrian; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 428 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, CF 73390, înregistrat în evidența fiscală pe numele Porosnicu 

Gheorghe; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 
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Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 429 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Focșani, str.  Magura,  nr. 113, înregistrat în evidența fiscală pe numele Stoica 

Claudiu; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 430 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, Str. Tisa nr. 10, CF 15639 înregistrat în evidența fiscală pe 

numele Tumurică Ionel;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

20 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 431 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Trandafirilor nr.5, înregistrat în evidența fiscală pe 

numele Trandafir Georgiana-Elena, Trandafir Viorel, Trandafir Verginica, Bivol 

Maria Lăcrămioara; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

21 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 432 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 

dezmembrarea imobilului situat pe str. Mihail Kogălniceanu, înscris în Cartea 

Funciară nr.68702 UAT Focșani, identificat în Tarla 161, Parcelele 8305, 8307, 

8309, 8312, 8314-8316, 8318-8321, 8329, 8331, 8335, 8337, 8339-8342, 8356, 8357, 

8359, 8373 și 8402, aparținând domeniului privat al Municipiului Focşani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 22 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 433 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 21,60 mp. (24,00 m x 0,90 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, situat în Focșani, Aleea 

Căminului nr.6, identificat în T 176, P 9303, CF68933, către ENGIE ROMÂNIA 

SA - DISTRIGAZ SUD – Rețele în vederea realizării lucrării “Extindere conductă 
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și Branșament gaze naturale” pentru imobilul proprietatea Societății 

Cooperativa Meșteșugărescă Eximcoop Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

23 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 434 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de        

8,00 mp. situat în Focşani, str. G-ral Gh. Magheru nr. 3, judeţul Vrancea, T 110, 

P 5786 înscris în CF 74603, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focşani, către doamna Stoica Lavinia Nicoleta; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 24 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 435 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

33,00 mp. situat în Focşani, str. B-dul Independenței nr.18, judeţul Vrancea, T 

95, P 5312 înscris în CF 64647, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focşani, către domnii Lupu Ionel și Lupu Nicoleta; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tătaru Alexandra și 3 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 25 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 436 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Trecem la 

proiectele în suplimentarea ordinii de zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 74,00 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2025 Colegiului Național „Unirea” 

Focșani  pentru organizarea acțiunilor legate de aniversarea a 160 de ani de la 

înființare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 437 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea organizării manifestărilor prilejuite 

de sărbătorirea zilei de 24 Ianuarie, Ziua Unirii Principatelor Române;  Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Dacă îmi permiteți domnule 

președinte, noi considerăm că este o risipă cheltuirea banilor pe fulare, cocarde și 

stegulețe, tocmai am aflat că vom avea o nouă ședință pentru majorarea impozitelor și 

nu cred că e cazul să risipim banii pe aceste lucruri.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumesc! Dacă 

mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine 

este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, 1 vot „abținere” al doamnei consilier 

Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, 1 vot „abținere” al 

doamnei consilier Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 438 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 
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Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 439 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor  aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 440 

 

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal reprezentând 

propunerea de atribuire în proprietate a unei suprafețe de teren în baza art.27 

alin. (2^3) din Legea 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 
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Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 441 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea tabelului nominal reprezentând 

propunerea de atribuire în proprietate a unor suprafețe de teren în baza art.27 

alin. (2^3) din Legea 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 4 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 442 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Vlad Țepeș, CF 51717, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Tarin Augustin Liviu și Tarin Simona; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

8 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 443 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Vlad Țepeș, CF 51836, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Tarin Augustin Liviu și Tarin Simona; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

9 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 444 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Alexandru Golescu, CF 66507, 

înregistrat în evidența fiscală pe numele Chivoiu Ion si Chivoiu Eleonora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 
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Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

10 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 445 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Gh. Doja, nr. 2, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Manea Ionuț și Manea Daniela; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

11 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 446 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Răzoare, C.F.63117 înregistrat în evidența  

fiscală pe numele Mohorea Nicoleta; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

12 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 447 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Podgoriei nr. 11,  C.F.  66466 înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Zaharia Mircea Florin și Zaharia Steluța; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

13 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 448 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Bujor, nr.19, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Fătu Gheorghiță și Maricica; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

14 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 449 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Magura, nr. 33, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Galea Viorel, Galea Paul, Mușină Suzana si Banică T. 

Sergiu;Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

15 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 450 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 
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imobilul situat în Municipiul Focșani,  str. Bistrița, nr. 55, CF 65988, înregistrat 

în evidența fiscală pe numele Tudorache Iulian; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

16 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 451 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Odobești , nr. 34, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Pîrvulescu Alexandrina Simona, Pîrvulescu Emilia și Georgescu 

Clava; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

17 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 452 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str.  Ghioceilor nr. 1, C.F. 61250, înregistrat 

în evidența fiscală pe numele Doicaru Vasilica; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 
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Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

18 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 453 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Lupeni, CF 51088, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Cristea Petru Viorel și Cristea Cristina Valentina; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 454 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Plantelor, nr. 12, înregistrat în evidența 

fiscală pe numele Uță Eduard Daniel; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 20 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 455 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, Str. Constantin Dobrogeanu Gherea nr. 50, 

înregistrat în evidența fiscală pe numele Lăzăroiu Costache și Lăzăroiu 

Paraschiva; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 21 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 456 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str.  Gheorghe Tătulescu nr. 13, înregistrat 

în evidența fiscală pe numele Dragu Sergiu și Dragu Daniela; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 22 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 457 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Lăcrămioarei nr. 48, C.F. 58041 înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Toma Neculai și Toma Ionica; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 



49 
 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 23 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 458 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Dorobanți, nr. 1, C.F. 66774 înregistrat în 

evidența  fiscală pe numele Mihăică Rafaela Elena;  Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 24 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 459 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Vlad Țepeș, C.F. 51718 înregistrat în evidența  

fiscală pe numele Dumitru Cristinel Ionuț și Dumitru Loredana Mirela; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 25 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 460 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Crîngului, nr. 8, înregistrat în evidența 
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fiscală pe numele Sandu Dumitru- Cătălin; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

26 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 461 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Cincinat Pavelescu, CF 74538, 

înregistrat în evidența fiscală pe SC MIALIS IMPORT-EXPORT SRL; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

27 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 462 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren  pentru imobilul 

situat în Municipiul  Focșani, str.Cincinat Pavelescu, CF 50654, înregistrat în 

evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 
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Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

28 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 463 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Cincinat Pavelescu, CF 50654, 

înregistrat în evidența fiscală pe  SC CRISMED 98  SRL;  Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

29 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 464 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani Str. Lăcrămioarei nr. 22, C.F.  67325 înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Radu Gabriel; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

30 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 465 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren  pentru imobilul 

situat în Municipiul  Focșani, str. Razoare, CF 61121, înregistrat în evidența 

fiscală pe Dumitru Marius;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

31 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 466 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 32 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe teren pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani, str. Al. Golescu, nr. 54, înregistrat  în evidența 

fiscală pe numele Lanț Maricela și Pleșcan Gheorghe; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 32 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 467 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 33 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri  pentru 

imobilul situat în Municipiul Focșani, str. Al. Golescu, nr. 54, înregistrat în 

evidența fiscală pe numele Lanț Maricela și Pleșcan Gheorghe; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 33 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 468 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 34 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării locuinței din fondul locativ 

de stat situată în Focșani, Aleea Căminului nr.4, bl.A1, ap.42, către doamna 

Stanciu Mădălina Florentina în baza prevederilor Decretului-Lege nr.61/1990 cu 

modificările și completările ulterioare; Initiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

și consilieri locali Vulpoiu Adrian Nicolae, Constantinescu Ioana Camelia,  

Pristavu Viorica, Ciubotaru Ștefan  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 34 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 469 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 35 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a 

apartamentului situat în Focșani, str. Democrației nr.1, bloc 1, ap.18 înscris în CF 

65802-C1-U36 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 65802-C1-U18 UAT Focșani 

catre domnii Păncescu Adrian și Păncescu Cristina;  Initiatori, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă și consilieri locali Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu 

Adrian Nicolae,   Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 35 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 470 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 36 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale cu persoanele cărora 

li se repartizează locuințe pentru tineri destinate închirierii, conform Normelor 

metodologice de punere în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 republicată, 

cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Consiliului Local nr. 95 

din 27.03.2025 privind aprobarea listei de priorități; Initiatori,consilieri locali 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Constantinescu Ioana Camelia,  Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect, dacă nu sunt supun la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 36 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 471 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „La dosarul de 

ședință, așa cum am discutat și la ședința de comisie la buget, avem adresa Asociației 

Naționale a Caselor de Cultură ale Sindicatelor din România nr. 486/10.12.2025, 

înregistrată la Primăria Municipiului Focșani cu nr. 117256/10.12.2025,  referitor la  

darea în plată a imobilului reprezentat de Casa de Cultură a Sindicatelor Leopoldina 

Bălănuță din Focșani. Aici aș dori doamna secretar dacă se poate să ne oferiți mai multe 

informații.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Așa cum v-am explicat și la comisia de buget Asociația Națională a Caselor de Cultură 

ale Sindicatelor din România a solicitat prin adresa pusă la dispoziția dumneavoastră 

în temeiul art. 1492 Cod Civil, să consimțim la darea în plată a imobilului Casa de 

Cultură a Sindicatelor Leopoldina Bălănuță situată în Focșani, strada Mihail 

Kogâlniceanu, nr. 4, proprietatea ANCCSR-ului pentru stingerea debitelor datorată de 

aceasta cu titlu de sarcini fiscale aferente acestui imobil, urmând ca municipiul Focșani 

să achite către ANCCSR diferența până la concurența sumei de 7.358.282 lei fără TVA 

reprezentând valoarea Casei de Cultură așa cum a fost stabilită prin raportul de 

expertiză întocmit de expertul Arbănaș Mocanu Vasilică Dorin în dosarul nostru de 

executare și de asemenea să dispunem în temeiul prevederilor art. 233 alin. 1 lit. a din 

Codul de Procedură Fiscală suspendarea procedurii de executare silită imobiliară până 

la solicitarea cererii de dare în plată. Așa cum v-am explicat și am scris în informare, 

în prezent în evidențele fiscale ale municipiului Focșani există obligații fiscale restante 

atât pe numele contribuabilului Casa de Cultură a Sindicatelor Leopoldina Bălănuță 

Focșani o restanță de un cuantum de 1.388.315,84 lei, iar ANCCSR-ul înregistrează 

creanțe fiscale restante în cuantum de 4.446.530,39 lei pentru care serviciul de 

impozite și taxe locale din cadrul primăriei a procedat la demararea procedurilor de 
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executre silită, până la acest moment parcurgându-se procedura de vânzare silită, a fost 

și un prim termen la care nu s-a înscris nimeni, iar Casa de Cultură de asemenea este 

executată silit prin poprirea conturilor, încasăm toate sumele pe care dumnealor le 

încasează de la terți din chirii. Deci, la acest moment valoarea cumulată a obligațiilor 

de plată restante aferente imobilului clădire este de 5.834.846,43 lei. Așa cum am 

explicat în informarea scrisă, depusă la dosar și înaintată dumneavoastră cererea de 

dare în plată nu este formulată pe Codul de Procedură Fiscală așa cum ar fi fost firesc 

să o facă, au invocat doar prevederile art. 1492 Cod Civil care reglementează procedura 

la modul general de dare în plată a unei clădiri, iar cu privire la solicitarea de 

suspendare a procedurii de executare silită imobiliară nu sunt îndeplinite condițiile 

prevăzute de lege pentru ca organul fiscal să suspende executarea silită. În consecință 

vă rugăm să apreciați dacă este oportună parcurgerea procedurii de dare în plată sau 

nu. Nu aveți la ce să vă uitați pentru că nu am avut ce proiect de hotărâre să inițiem, 

dacă ar fi fost o cerere de dare în plată formulată potrivit Codului de Procedură Fiscală 

veneam în fața dumneavoastră cu un proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii, 

așa nu face obiectul. Da, domnul Anghene, voiați să mă întrebați ceva, nu?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Da, voiam să întreb următorul 

lucru, dacă nu s-a prezentat nimeni la licitație, la prima licitație...” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Reorganizăm licitația, urmăm pașii prevăzuți.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Reorganizăm licitația exact cu 

pașii executării, cu diminuarea valorii.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„...valorii cu 25%, la al treilea cu 50%....” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „și dacă în final nu se va prezenta 

nimeni.” 

  Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„și după aceea se reia mereu cu...numai puțin...dacă nu se prezintă nimeni?” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „e posibil să nu se prezinte 

nimeni.” 

  Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„o să vedem ce se întâmplă, mai avem încă două termene.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „dacă nu se va prezenta nimeni, 

procedura dării în plată ce sumă va avea în vedere?” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„noi căutăm să ne recuperăm întregul debit, de 5.834.846,43 lei plus majorările care se 

înregistrează în timp, scopul nostru este să ne recuperăm toți banii.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „da, dar și clădirea fiind în 

mijlocul orașului și devenind ruină în curând nu va arăta bine pentru oraș, adică ar 

trebui...” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„de asta am venit în fața dumneavoastră, să ne spuneți ce considerați că este oportun.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „ar trebui găsită o soluție astfel 

încât să fie și estetic frumos și din punct de vedere financiar să ne recuperăm sumele.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Aveți 

dreptate domnul consilier, însă primordial pentru noi este să recuperăm aceste debite 
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restante la bugetul local, ulterior vom vedea....așteptăm să se termine măcar această 

procedură, să ducă până la capăt. Înțeleg că suntem pregătiți să lansăm a doua 

precedură de licitație cu această reducere de 25% din valoarea evaluată, practic știți 

foarte bine ca la orice bancă, știți mai bine decât noi, pe noi ne interesează să ne 

recuperăm restanțele, nu ne interesează valoarea bunului la care se va vinde, dacă se 

vinde la 5.834.000,3 bani și ne-am recuperat debitul nu mă interesează că el rămâne 

sau nu rămâne cu bani din această tranzacție, el ce vrea de fapt este să tergiverseze prin 

această solicitare, eu asta am înțeles și colegii mei asta au înțeles, prin această 

solicitare, pentru că până acum nu au mai făcut nimic împotriva măsurilor de executare 

silită pe care noi le-am luat, au încercat, au avut o tentativă și pe urmă au renunțat și 

ce să vezi, exact cu o zi înainte sau chiar în ziua primului termen de licitație ei au venit 

cu această solicitare de a renunța la procedura de vânzare prin licitație ca să mergem 

pe procedura de dare în plată, dar nici această solicitare nu a fost formulată, cum a spus 

și doamna secretar general, nu a fost formulată pe prevederile Codului Administrativ 

așa cum prevede legea pentru noi, autorități publice locale, a fost făcută pe un termen 

general, pe un articol general din Codul Civil, art. 1492, ceea ce nu ne este opozabil. 

Vom vedea ce se întâmplă, intenția noastră clar este să ne recuperăm întâi debitele 

restante, aveți dreptate și în ceeea ce privește aspectul acestei clădiri și funcționalitatea 

acestei clădiri pentru că este într-adevăr o clădire emblematică, reprezentativă și care 

lasă de dorit și în acest moment nu mai prezintă niciun punct de atracție nici măcar 

pentru acele spectacole pe care le știam cu toții și la care mergeam și acele activități 

culturale, pentru că este o casă de cultură și ar fi trebuit să fie activități culturale și 

artistice, dar din păcate nu se mai face nimic acolo pentru că nu mai prezintă siguranță 

probabil această clădire și mai mult decât atât, eu am fost de vreo două ori acolo, am 

văzut când ploua, stăteau cu ligheanele și cu oalele pe holuri ca să capteze apa de 

ploaie, așa că acea clădire va trebui clar modernizată iar ca să o luăm noi...există și 

această variantă să o luăm noi în patrimoniul nostru dar imaginați-vă câți bani trebuie 

să investim în acea clădire, iar în acest moment așa cum arată bugetul, așa cum avem 

planul de investiții pe următorii ani nu preconizez, eu cel puțin și cu colegii am tot 

analizat și am tot discutat, că a fost și această discuție: haideți să o luăm noi în 

patrimoniu, ce facem cu ea? trebuie să o reabilităm, ca să o reabilităm trebuie bani iar 

în acest moment, repet nu sunt perspective și oportunități de finanțare pe viitoare 

proiecte europene prin care să atragem fonduri ca să putem reabilita o astfel de clădire, 

pentru că suprafața ei e destul de mare, e aproape 3500-4000 mp, nu știu cât are ca și 

suprafață, ceea ce presupune niște costuri uriașe pentru reabilitarea unei astfel de 

clădiri, dacă vom avea șansa să găsim un cumpărător care să vină să o cumpere să ne 

recuperăm debitele, clar că cine o va cumpăra nu o va cumpăra să o lase ruină, asta 

este cel puțin opinia mea, nu știu ce se va întâmpla pe viitor, dar haideți să vedem acum 

deocamdată ce se va întâmpla la următorul termen și dacă procedura își urmează pașii 

și nu se găsește niciun cumpărător va trebui așa cum a spus și doamna secretar să 

reluăm această procedură, vom vedea care sunt soluțiile, cert este că avem aceste debite 

restante la care se adaugă majorările și dobânzile aferente pentru orice zi de întârziere 

și care vor fi calculate la data vânzării, vor fi calculate și trebuie să le recuperăm. Dacă 

mai sunt întrebări, dacă nu sunt, vă mulțumesc domnul președinte.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Continuăm atunci, 

constat că și colegii mai tineri au revenit în sală. Dacă ați deliberat, aș dori să veniți să 
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ne citiți procesul verbal. Curaj, luați un microfon de la colegii noștri, de la seniori. Am 

ales așa, am avut alegeri pentru poziția de primar, doi viceprimari și secretar.” 

Domnișoara consilier al Consiliului Local al Tinerilor: „Voi citi procesul 

verbal pentru alegerea primarului, viceprimarilor și a secretarului Consiliului Local al 

Tinerilor din municipiul Focșani. Proces verbal încheiat astăzi 18 decembrie 2025 în 

cadrul ședinței de lucru a comisiei electorale centrale pentru alegerea primarului, 

viceprimarilor și a secretarului Consiliului Local al Tinerilor din municipiul Focșani. 

Pentru aceste funcții au candidat următorii consilieri locali tineri: Tufănoiu Bianca-

Maria, Butu Melu Sorana, Dumitrașcu Mihai, Hurjui Andreea, Săpunaru Ștefania, 

Toader Mario. În urma votului liber exprimat al celor 21 de consilieri locali tineri s-au 

obținut următoarele rezultate: 

Tufănoiu Bianca-Maria a obținut 17 voturi. 

Butu Melu Sorana a obținut 14 voturi. 

        Dumitrașcu Mihai a obținut 14 voturi. 

        Hurjui Andreea a obținut 12 voturi. 

        Săpunaru Ștefania a obținut 9 voturi. 

  Prin urmare pentru funcția de primar a fost aleasă Tufănoiu Bianca-Maria cu un 

număr de 14 voturi. 

 Pentru funcțiile de viceprimari și secretar au fost aleși: Butu Melu Sorana cu 14 

voturi, Dumitrașcu Mihai cu 14 voturi, iar pentru funcția de secretar al Consiliului 

Local al Tinerilor municipiului Focșani a fost desemnată Hurjui Andreea cu un număr 

de 12 voturi. 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „avem 

fericita ocazie să predăm ștafeta, de fapt așa ar fi fost frumos să fie...este?haideți 

domnișoara primar să predați dumneavoastră ștafeta și totodată să avem alături de noi 

un consiliul local care sper să nu se certe, sper doar să fie discuții constructive, să aveți 

toată încrederea că noi suntem aici să facem lucruri bune pentru voi și așteptăm din 

partea voastră cât mai multe solicitări și să vedeți că vom avea deschiderea pentru a 

putea să ne supunem voinței voastre, să spunem așa, deși este o activitate mult mai 

complexă la noi, voi aveți proiecte frumoase și așteptăm de la voi cât mai multe idei și 

să facem lucruri frumoase. Iar acum domnișoara primar, felicitări, mulțumesc pentru 

întreaga colaborare, predați ștafeta, poate aveți ceva sfaturi să-i dați acum sau pe 

urmă.” 

Domnișoara Primar al Consiliului Local al Tinerilor: „am dat sfaturi și mai 

înainte dar o să mă repet, chiar vreau să vă ajutați unii pe alții, munca nu trebuie depusă 

doar de o singură persoană și nu contează că unul are o funcție, celălalt are altă funcție, 

toți v-ați implicat, toți sunteți consilieri și trebuie să vă ajutați între voi, funcțiile nu 

contează ca să iasă un proiect frumos, să vă sprijiniți, să vă fiți alături și tu să apelezi 

la mine cu orice problemă, legat de absolut orice. Felicitări!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „și acum 

domnișoara primar Tufănoiu, care este și o remarcabilă interpretă de muzică ușoară, 

cantautoare, nu?și-a lansat de curând un videoclip pe care mi l-a trimis întâmplător, 

adică nu chiaar întâmplător, după ziua de 1 decembrie, după manifestările din Piața 

Unirii când am aprins luminițele de Crăciun, am făcut o mică plimbare prin Grădina 

Publică și am găsit-o împreună cu doi prieteni făcea niște fotografii și niște filmări, 

eram și cu domnul consilier Nedelcu și cu alți colegi și am întrebat-o: dar ce faceți 
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aici?... „fac înregistrare pentru următorul videoclip și la trei zile mi l-a trimis și vi-l 

recomand, este o bucurie să avem astfel de copii talentați care participă și a participat 

de curând alături de alți copii din municipiul Focșani la un concurs național unde a 

venit cu premiul I la categoria.... ” 

Domnișoara Primar al Consiliului Local al Tinerilor Tufănoiu Bianca-

Maria: „Cu Trofeul Adolescent.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Te las pe 

tine să te prezinți. ” 

Domnișoara Primar al Consiliului Local al Tinerilor Tufănoiu Bianca-

Maria: „Așa cum ați auzit, mă numesc Tufănoiu Bianca-Maria și vreau să vă spun că 

le mulțumesc colegilor mei că m-au votat și că au avut încredere în mine de a fi 

primarul lor, bine nu neaparat al lor și sper ca în acești doi ani să fac lucruri care să 

ajute și alți tineri. Mi-am dorit și simt așa că îmi place să mă implic în mai multe lucruri, 

chiar dacă am foarte multe de făcut și la liceu și în privat dar pot, pentru că îmi place. 

Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Succes! 

Succes tuturor! Să fiți sănătoți și să ne vedem cu bine.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Ca să ducem mai 

departe procedura, dragi colegi ai Consiliului Local vă supun la vot procesul verbal al 

tinerilor consilieri locali. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței și domnul Popescu sunt „pentru”. 

  Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 472 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu acest ultim vot 

declar ordinea de zi închisă, vă doresc dacă nu ne mai vedem, să aveți un an bun...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Ne 

vedem, este deja și chiar o să am rugămintea ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Ne vedem?am zis 

că scăpăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „nu, este 

deja...și chiar o să am rugămintea, văd că unii colegi au făcut deja niște postări legate 

de propunerile mele, mă bucur că suntem citiți, asta înseamnă că nu am rămas 

neimportanți în fața dumneavoastră dar sunt dator să vin și cu niște explicații, repet 

într-adevăr acea discuție legată de taxa pe iluminat nu este confortabilă și nu este deloc 

plăcută pentru nimeni și nu mi-am dorit-o niciodată și vin cu aceeași...poate o să 

spuneți domnule are tot timpul scuze, nu sunt scuze, sunt argumente legale, avem 

obligația stabilită, trasată de Curtea de Conturi să instituim această taxă privind 

mentenanța sisitemului de iluminat public. Nu este o plăcere, știu că a fost un proces, 

un proces care este în derulare, procesul se referă la instituirea taxei pentru anul 2025, 
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pentru 2026 nu avem o astfel de prevedere. Suntem obligați, eu cel puțin sunt obligat 

să v-o aduc dumneavoastră în dezbatere, Dacă considerați că la momentul aprobării, 

supunerii la vot pardon a acestui proiect de hotărâre că nu este oportună aveți libertatea 

democratică de a vă exprima acestă opinie. Eu am fost obligat să v-o aduc la cunoștință 

pentru că altfel eram eu supus altor rigori ale legii, deci nu mai veniți cu altfel de 

afirmații și astfel de mizerii doamna Tătaru, în presă sau în mediul online, nu mai 

scrieți la presă că nu vă mai citește nimeni, dar repet pentru toți cetățenii, știu că nu 

este plăcut, știu că este suspendată, știu că este un proces, știu că urmează un termen 

de soluționare cât mai curând, pe 23 decembrie, cunosc toate datele acestei probleme 

dar în același timp avem și aceste obligații neplăcute dar prin actele stabilite de cei 

îndriduiți să aplice legea și eu nu vreau să fac niște abuzuri, vom discuta la momentul 

când vom face convocarea, este o altă situație, mult mai neplăcută, faptul că iată 

Guvernul României a luat dezizia să se majoreze valoarea impozabilă a clădirilor și a 

altor bunuri imobiliare, mă refer aici la terenuri, s-a modificat și procedura de calcul a 

impozitelor aferente unor categorii de autovehicule, nu credeți că este ușor deloc, mai 

ales că nu avem suficiente informații în bazele de date, mă refer la calculul impozitului 

pe autovehiculului pentru că acum se face o raportare la nivelul de poluare, la gradul 

de poluare și nu avem deocamdată această bază, suntem în discuții cu Direcția de 

Evidență a Autovehiculelor din cadrul IGPR și atunci vom vedea ce informații primim 

pentru a putea să aplicăm formula corectă de calcul a impozitelor respective. În orice 

caz mă bucur că suntem citiți și suntem în continuare urmăriți și este normal să avem 

și opinii diferite dar trebuie să le exprimăm în cunoștință de cauză, fără să mai aruncăm 

tot felul de afirmații mincinoase și jignitoare la adresa unora, măcar acum în această 

perioadă a sărbătorilor de iarnă. Eu vă doresc sărbători liniștite și cu pace în suflet 

alături de cei dragi și dumneavoastră și familiilor dumneavoastră, iar pentru că ați fost 

mai cuminți anul acesta v-am pregătit câte un mic cadou din ceea ce ați votat 

dumneavoastră. Vă doresc multă sănătate și să ne vedem cu bine, clar ne vom vedea 

înainte de Anul Nou așa că nu vă spun și La mulți ani, vă spun doar Crăciun Fericit!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mulțumim! Declar 

ședința închisă.” 
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